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Ata da decima sexta reunião extraordinária do Conselho Estadual sobre Drogas (COESAD), realizada 

ao vigésimo quinto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e dez 

minutos, no auditório do CAAD, no Centro de Vitória. Participaram os seguintes membros titulares e 

suplentes: Carlos Augusto Lopes (presidente) e Getúlio Sérgio Souza Pinto (suplente), Subsecretaria de 

Estado de Política Sobre Drogas; Cristhiany Miranda Macedo (suplente), Secretaria de Direitos Humanos; 

Erika do Nascimento Bianchi (titular), Secretaria de Justiça; Paulo Expedito Amaral Neto (titular) e Rogério da 

Costa Trindade (suplente), Secretaria de Segurança Publica; Thais Scardua Rangel Garcia (suplente), 

Secretaria de Educação; Simone Luzia Moraes Dorna (titular), Secretaria de Saúde; Renata Devens 

Vasconcellos (suplente), SETADES; Thiago de Carvalho Guadalupe (titular), Instituto Jones dos Santos 

Neves; José Augusto Faria de Souza (titular), Tribunal de Justiça /ES; Expedito Jorge (titular), Policia 

Federal; José Carlos Fiorido (titular), Federação Espírita do ES; Alciléia Cardoso de Oliveira (titular) E Luiz 

Cesar Ferreira de Oliveira (suplente), Projeto ALFA; Elias Ferreira Nunes (titular), Conselho Municipal de 

Viana; Dicinéia Souza Bragança (suplente), Conselho Regional de Psicologia; Raoni Vieira Gomes (titular), 

Ordem dos Advogados do Brasil/ES. Instituições convidadas: Carlos Eduardo Sena dos Santos (titular), 

Narcóticos Anônimos. Participantes: Jocimar Guitolini, Fênix; Rose Mary Santana, SESA/GEPORAS; Carla 

Jordão, Aline Borel e Luciana Menezes, Subsecretaria de Política sobre Drogas. Convidados para esta 

plenária: Ronaldo Washington Lopes Vieira, Chefe da Delegacia de Repressão às Drogas da 

Superintendência Regional da Polícia Federal no Estado do Espírito Santo; Jefferson Mansano e Ricardo 

Galvêas - Policiais Rodoviários Federais e Nelson Rodrigo Pereira Merçon, Subsecretário de Estado de 

Administração Penitenciária (ausente sem justificativa). Abertura: O presidente faz a abertura da reunião 

saudando a todos os presentes; faz uma saudação especial aos convidados para esta plenária, sendo eles: 

Secretaria de Segurança Pública, representada pelo sr. Paulo Expedicto Amaral Neto, Delegado de Polícia 

Civil; Policia Federal, representada pelo sr. Ronaldo Washington Lopes Vieira, Chefe da Delegacia de 

Repressão às Drogas da Superintendência Regional da Polícia Federal no Estado do Espírito Santo; e 

Policia Rodoviária Federal, representada por Jefferson Mansano e Ricardo Galvêas, Policiais Rodoviários 

Federais. Foi confirmada a presença da Secretaria de Justiça que seria representada pelo sr. Nelson Rodrigo 

Pereira Merçon, Subsecretário de Estado de Administração Penitenciária, no entanto, o mesmo não 

compareceu. O presidente contextualiza informando que esta é uma reunião extraordinária em virtude da 

discussão para elaboração do Plano Estadual de Política sobre Drogas; refere que o estado possui um 

programa de governo mas ainda não possui um Plano Estadual; pontua que o COESAD já vem realizando 

discussões desde 2024 para elaboração deste Plano e que a proposta é que o mesmo seja lançado até o 

final deste ano; pontua que a minuta do Plano está organizada em alguns eixos e dentre eles, o que será 

discutido no encontro de hoje, que se refere à repressão ao trafico de drogas; pondera que esta reunião se 

justifica na necessidade de se ouvir aquilo que está sendo realizado pelos órgãos de segurança pública, de 

forma que seja incorporado no Plano Estadual de Politica sobre Drogas; pontua que a expertise dos 

conselheiros sobre drogas não perpassa pela repressão e segurança pública, e ainda, há desconhecimento 

do que vem sendo realizado por estes setores; agradece de forma especial ao Dr. José Augusto Faria de 

Souza, juiz de direito do Tribunal de Justiça do Espírito Santo que se faz presente na reunião de hoje, e frisa 
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a importância desta instituição para o debate sobre a questão das drogas; reflete que concretizar a 

intersetorialidade e a transversalidade na pratica é um grande desafio, sobretudo quando perpassa outras 

instituições que não apenas o executivo estadual; coloca dos desafios relacionados à questão das drogas e 

da necessidade impositiva da intersetorialidade; pondera que para a politica sobre drogas funcionar de forma 

efetiva é necessário essa implementação de forma intersetorial. Dando continuidade passa para o assunto da 

pauta. ASSUNTO: 1) Plano Estadual de Política sobre Drogas – Debate na perspectiva de interlocução 

transversal entre as diferentes pastas e níveis governamentais, com foco na repressão e na 

segurança pública: Dando seguimento o presidente informa que cada expositor terá 20 minutos para fala e 

passa a palavra para o representante da Policia Federal, sr. Ronaldo Vieira para proceder a exposição. O sr. 

Ronaldo inicia agradecendo o convite e reafirmando a necessidade de ações conjuntas; inicia colocando que 

a Policia Federal é um órgão essencial na estrutura da segurança pública do Brasil; que possui atuação 

diretamente ligada às competências da União; no Espírito Santo, a Superintendência Regional da PF 

desempenha um papel estratégico devido à posição geográfica do estado, que serve como ponto de conexão 

para o tráfico interestadual e internacional de drogas; coloca que existe uma previsão constitucional 

estabelecendo que cabe à Polícia Federal prevenir e reprimir o tráfico ilícito de entorpecentes e drogas afins; 

coloca que a Superintendência de Polícia Federal no Espírito Santo atua no combate ao tráfico de drogas por 

meio da Delegacia de Repressão à Drogas a qual atualmente está sob sua chefia; refere que trabalham com 

cães que realizam fiscalizações em portos, aeroportos, transportadoras e centros de distribuição dos 

Correios, inclusive de forma preventiva; pontua que há ações realizadas pelo Núcleo Especial de Polícia 

Marítima (NEPOM), com o objetivo de fiscalizar embarcações que possam ser utilizadas para o transporte de 

drogas para outros países, através do modal marítimo; demonstra por meio de registros fotográficos as 

apreensões realizadas pela Policia Federal; coloca que no campo da prevenção possuem a coordenação 

Geral de Polícia de Repressão às Drogas que fica sediada em Brasília, e que dentro desta coordenação 

existe o Grupo de Prevenção ao Uso de Droga – GPRED; refere que o GPRED firmou convênio com o 

Ministério da Saúde para realização de 3 programas: Programa Elos 2.0 - voltado para as escolas, tendo 

como público alvo crianças de 06 a 10 anos, trabalhando as habilidades sócio emocionais; o Programa 

TamoJunto - voltado para as escolas, tendo como público alvo crianças/adolescentes de 11 a 14 anos, 

tralhando as influências sociais e habilidades de vida; e o Programa Famílias Fortes - voltado para as 

escolas, igrejas, empresas e comunidades, tendo como público alvo famílias com crianças/adolescentes de 

10 a 14 anos, visando o fortalecimento de vínculos familiares; coloca que a Superintendência também realiza 

ações próprias tendo como público alvo crianças de bairros periféricos, que estão mais expostas à 

criminalidade onde são realizadas palestras de prevenção e conscientização ao uso indevido de drogas, 

palestras de prevenção e conscientização sobre o abuso sexual infantojuvenil, palestras de conscientização 

sobre o combate à corrupção (ação desenvolvida em parceria com OAB/ES), demonstração da atuação da 

unidade de Operações com Cães, concurso de redação com premiação para os três primeiros lugares (ação 

desenvolvida com a FECOMÉRCIO, e visita lúdica do Papai Noel da Federal, com distribuição de 

brinquedos; refere que somente nos dois últimos anos foram recebidas na sede da Superintendência da 

PF/ES quase 20 mil crianças de diferentes municípios e escolas; finaliza exibindo um vídeo com a atuação 

da Policia Federal. Em seguida é passada a palavra para o representante da Policia Rodoviária Federal, sr. 

Jefferson de Amaral Mansano. O sr. Mansano inicia agradecendo o convite para participação da PRF neste 
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debate; pontua que a PRF é a instituição mais capilar do Brasil e que atua também com cães; apresenta 

dados numéricos das apreensões realizadas pela PRF no estado; coloca que a droga mais apreendida é a 

maconha seguida pela cocaína; refere que a rota mais usado no ES é a BR 101; coloca que a maior atuação 

é a apreensão em nível estadual e não em nível local; coloca que os dias de maior apreensão são os de 

maior fluxo de trânsito e pondera que o tráfico tenta se camuflar como um transporte regular, e o maior fluxo 

acaba os auxiliando; coloca ainda que a maior parte das intervenções contam com a atividade do grupo de 

inteligência que assessora as equipes; reflete que o modelo mais conhecido é o de pista/barreiras, no 

entanto, este modelo está sendo substituído pela atuação da atividade de inteligência, sendo este mais 

assertivo. Dando seguimento é passada a palavra para o sr. Paulo Expedicto Amaral Neto, Delegado de 

Polícia Civil e representante da Secretaria de Segurança Pública – SESP. O sr. Paulo inicia agradecendo o 

convite e corrobora com a importância do encontro; inicia falando de uma ação que já existe desde 2011 que 

é o Programa Estado Presente; refere que este Programa realiza uma abordagem integrada e 

interinstitucional para a prevenção e repressão ao tráfico de drogas; o Programa se divide em 2 eixos 

fundamentais: a proteção social e a proteção policial, garantindo uma intervenção equilibrada entre 

estratégias preventivas e repressivas; coloca que o eixo de proteção social está a cargo da Secretaria de 

Estado de Direitos Humanos (SEDH) que coordena as ações voltadas para a promoção da cidadania e o 

fortalecimento comunitário em territórios com altos índices de vulnerabilidade social; refere que o objetivo 

deste eixo é ampliar o acesso a serviços básicos e criar alternativas para jovens e grupos em situação de 

risco, reduzindo a atração ao crime e promovendo a inclusão social como ferramenta de prevenção primária 

ao tráfico de drogas; coloca que o eixo de proteção policial está sob a responsabilidade da Secretaria de 

Estado da Segurança Pública e Defesa Social (SESP); pontua que neste eixo são adotadas medidas de 

enfrentamento qualificado da criminalidade por meio da modernização de sistemas de inteligência, integração 

operacional das forças policiais e uma gestão territorial compartilhada; refere que a eficácia das ações 

repressivas é medida por indicadores de produtividade, como a quantidade de drogas apreendidas e a 

redução de crimes violentos associados ao tráfico; coloca que as ações de prevenção desenvolvidas no 

âmbito do programa incluem iniciativas voltadas para a conscientização da população, especialmente dos 

jovens, sobre os riscos do envolvimento com o tráfico e o uso de substâncias ilícitas; dentre os projetos 

desenvolvidos destaca o Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência – PROERD, 

desenvolvido pela Policia Militar, existente há 23 anos e com ampla capilaridade atendendo à todo estado; 

cita também o Papo de Responsa, conduzido pela academia da Policia Civil, que tem tido resultados muito 

importantes tendo em vista sua abordagem que conversa sobre as escolhas que os jovens fazem durante a 

vida bem como as consequências destas; e cita ainda o projeto Jovem Perito desenvolvido pela Policia 

Científica, que leva peritos para a sala de aula mostrando um pouco do trabalho desenvolvido; pontua ainda 

que outro aspecto relevante do programa é a participação da sociedade no combate ao tráfico de drogas por 

meio do Disque-Denúncia, que estabelece um canal direto e sigiloso para o encaminhamento de informações 

sobre crimes relacionados às drogas; reforça que as denúncias são investigadas de forma criteriosa, 

garantindo a segurança dos denunciantes e potencializando a eficácia das ações repressivas; finaliza 

refletindo que a integração entre diferentes órgãos estaduais e a adoção de estratégias baseadas em 

inteligência policial e fortalecimento comunitário demonstram o compromisso do estado na mitigação dos 

impactos do tráfico de drogas e na promoção de um ambiente mais seguro para a população. Antes de abrir 
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para os questionamentos e ponderações, o presidente solicita fazer uma divulgação; relata que a 

Subsecretaria de Políticas sobre Drogas – SESD implementou em 2024 um programa voltado para a 

educação sobre drogas nas escolas da rede publica estadual lançando um Caderno Metodológico que foi 

distribuído para os professores; refere que é uma parceria com a SEDU sendo um instrumento balizador para 

as ações dos professores em sala de aula e que estes recebem capacitação; pondera que o material foi 

formulado considerando as Legislações vigentes bem como o que as evidências científicas vem apontado 

como promissoras nesse campo; informa ainda que está aberto o edital de Práticas Pedagógicas que premia 

em até R$ 10.000,00 professores da rede pública que realizam projetos em sala de aula; informa que será 

lançado dia 15 de março o primeiro Centro de Prevenção Comunitária sobre drogas do Brasil que será 

implementado no Território do Bem, mais especificamente no bairro de Consolação; refere que será um 

trabalho inovador com crianças de 06 a 14 anos daquela região; afirma que a região foi escolhida por ser 

uma das regiões com mais alto índice de violência urbana do Espirito Santo estando inclusive dentro das 

ações do Estado Presente; pontua que o trabalho será na perspectiva do fortalecimento dos fatores 

socioemocionais, das habilidades de vida, nos fatores de proteção social, ou seja, atuar naquilo que 

entendemos ser as causas que levam as pessoas a aderirem ao mundo do tráfico ou ao uso abusivo de 

álcool e outras drogas; faz uma reflexão quanto a diferença entre tráfico e uso de substâncias e quanto a 

importância dessa distinção para falar de prevenção; coloca que o Centro de Prevenção atuará em 5 

aspectos: atividades esportivas, socioeducativas, culturais e artísticas, reforço escolar, orientação para 

projeto de vida, além de atendimentos individuais; frisa que serão atendidas até 120 crianças de 06 às 14 

anos sempre no contraturno escolar; coloca ainda que será um projeto inovador que foi inspirando em um 

projeto de Medellin chamado “Comunidades que Cuidam”. Dando seguimento passa a palavra para as 

considerações dos presentes. A sra. Christiany, representante da SEDH pontua sobre os investimentos 

realizados pela subsecretaria da Juventude por meio dos Centros de Referência da Juventude – CRJ, sendo 

este também referência como equipamento de prevenção. O vice-presidente, sr. Fiorido, solicita pontuar 

sobre o trabalho árduo das policias para realizar a repressão contra as drogas; questiona se há troca de 

informações entre os órgãos que atuam nesse sistema; pergunta se as policias se comunicam a respeito das 

atitudes repressivas no dia a dia ou apenas em grandes operações; reflete que, em sua análise, grande parte 

do sistema atua isoladamente; propõe que para construção do Plano Estadual sobre Drogas as instituições 

que aqui se apresentaram estabeleçam atuação em conjunto; lamenta ainda a ausência nesta plenária da 

Polícia Militar, tendo em vista que este é um órgão repressor que atua no dia a dia, e da Secretaria de Justiça 

que deveria atuar sobretudo no tratamento do dependente químico que está dentro do sistema prisional e, ao 

pegar o alvará, recai novamente no mundo das drogas; reforça sobre a necessidade de ações integradas. O 

sr. Luiz Cesar, representante do Projeto Alfa, questiona sobre as drogas sintéticas e como está esta questão 

no Brasil; questiona ainda que, se em 2011 foi implementado o Estado Presente, e que naquela época o 

estado do ES era o 2º mais violento do país, como está hoje após 14 anos de implantação; e questiona ainda 

à PRF qual o veículo de maior apreensão de drogas, se são os carros particulares ou de transportes como 

ônibus e caminhões. O representante da Polícia Federal, sr. Ronaldo, informa que a Superintendência possui 

mecanismos sim para trabalhar na repressão às drogas sintéticas, embora estas sejam bem mais fáceis de 

serem transportadas e difíceis de serem identificadas, sendo este inclusive um desafio; refere também que 

existe sim uma integração das forças de segurança pública; que a primeira integração é realizada na área de 
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inteligência com trocas de informações e banco de dados; que no âmbito da repressão a PF conta também 

com a Força Integrada de Combate ao Crime Organizado – FICCO que é coordenada pela Policia Federal 

mas possui acordo de cooperação técnica com a Polícia Rodoviária Federal, Polícia Civil, Policia Militar, as 

Guardas Municipais e as Guardas Penais; e no âmbito de prevenção, reflete que não faz parte da formação 

destas esferas prevenir crimes; reflete que na própria instituição é difícil encontrar um servidor capacitado 

para atuar na prevenção; reflete ainda que tal dificuldade também se apresenta nas demais forças da 

segurança pública, mas que iniciativas sempre são realizadas à medida do possível. O representante da 

Secretaria de Segurança Publica responde aos questionamentos informando que a SESP possui o Centro 

Integrado Operacional de Defesa Social - CIODES sendo este um mecanismo integrador entre as agências 

periciais atendendo a todo estado do Espírito Santo; refere ainda que o estado é referência nacional nesta 

integração; coloca sobre a questão da violência no estado que no ano passado fechou com o menor índice 

da série histórica que começou em 1996; coloca que atualmente o Espírito Santo está em 14º lugar no 

ranking nacional de homicídios, mas que ainda tem muito a melhorar. O representante da PRF responde ao 

questionamento informando que o maior numero de apreensões são realizadas em automóveis de passeio; 

coloca ainda da rede de inteligência que é totalmente integrada e se conversam cotidianamente para troca de 

informações. Dando seguimento, o representante do Tribunal de Justiça, sr. José Augusto Faria de Souza, 

solicitou a palavra para agradecer ao subsecretário Carlos Lopes por ter estado presente na reunião 

realizada há alguns dias atrás, em que fora convidado pelo Conselho Nacional de Justiça – CNJ para discutir 

sobre ações integradas, algo semelhante ao que está sendo realizado hoje; e tece elogios ao Programa 

Estado Presente ressaltando a redução considerável da violência no Espírito Santo desde a implantação 

deste. Realizado debate sobre a confiança nas forças policiais por parte da sociedade; refletido se há 

confiança na população em realizar denúncias. A sra. Rose Mary Santana, representante da Gerência de 

Política e Organização das Redes de Atenção em Saúde – GEPORAS/SESA, participante desta plenária, 

solicita a palavra para reafirmar a importância da intersetorialidade para atuação nas políticas públicas; 

reflete sobre a difícil realidade da questão das drogas na sociedade; reflete ainda que as diversas pastas 

sozinhas jamais irão dar conta de todas as demandas e que somente atuando em conjunto terão êxito; 

reafirma o compromisso da  Secretaria de Saúde no Plano Estadual sobre Drogas. O sr. Raoni, 

representante da OAB/ES, solicita a palavra para refletir que a excessiva repressão contribui para a violência; 

pondera que não adianta manter as mesmas ações, que não funcionam, para resolver um problema que 

continua crescendo; propõe, então, que se pense para além simplesmente da repressão. O sr. Thiago 

Guadalupe, representante do IJSN, reforça a importância da cultura do monitoramento e avaliação das 

políticas públicas; refere que há bem pouco tempo no Brasil se começou a entender que é preciso avaliar e 

medir seus resultados. O presidente então encaminha para as considerações finais dos convidados que 

fazem reflexões, ponderações e especialmente agradecimentos pela oportunidade de refletirem sobre as 

ações e trabalho conjunto. O presidente faz questão de frisar que a Subsecretaria de Políticas sobre Drogas 

está à disposição dos convidados para contribuir e colaborar para a implementação das políticas, ações e 

projetos especialmente no que tange a área de educação e prevenção às drogas; pontua ainda que o Projeto 

Famílias Fortes é um projeto de interesse da SESD e que já procurou a SENAD algumas vezes e coloca ao 

representante da Policia Federal que se em algum momento entenderem que podemos ser parceiros 

estaremos à disposição; relembra que é um projeto voltado para o fortalecimento e envolvimento das famílias 
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nesta problemática; reforça que estará sempre aberto para o diálogo e parceria. Dando seguimento o 

presidente parte para os encaminhamentos; solicita aos convidados manterem um relacionamento mais 

próximo com o COESAD e SESD, haja vista a construção do Plano Estadual de Política sobre Drogas, no 

sentido de subsidiar a construção deste especialmente na área de segurança pública considerando a 

expertise dos órgãos aqui presentes. O presidente solicita também aprovação do Conselho para encaminhar 

um oficio às secretarias e órgãos que julgamos ter pertinência direta ou indireta com a política de drogas 

como um todo, de forma que nos informem as ações que já desenvolvem no que tange ao fortalecimento de 

fatores protetivos e ao cuidado com os grupos em situação de vulnerabilidade social, considerando que estas 

ações são importantes também para a prevenção ao uso de drogas; coloca que o Plano não é de uma 

secretaria específica, ele é do estado, e portanto, precisa contemplar essa interlocução transversal entre 

todas as agências de governo. A referida proposta é aprovada unanimemente pelos presentes. O presidente 

lamentou ainda a ausência do representante da Secretaria de Justiça entendendo que este é um órgão 

importante para a discussão da questão das drogas no nosso estado.  ENCERRAMENTO: nada mais 

havendo a tratar a reunião se encerrou às onze horas e cinquenta e sete minutos, e eu, Katia Cuzzuol de 

Almeida, Secretária Executiva, lavrei a presente ata.  
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Thiago de Carvalho Guadalupe (titular) .  
Sergio Krakowiak (suplente)  
Instituto Jones dos Santos Neves – IJSN 
 
 
José Augusto Faria de Souza (titular) . 
Flavio Jabour Moulin (suplente) 
Tribunal de Justiça do Espírito Santo 
 
 
Expedito Jorge Tavares de Souza (titular) . 
Danielli Tristão Laranja de Landa (suplente) 
Superintendência Regional da Policia Federal no Espírito Santo – SRPF/ES 
 
 
José Carlos Fiorido (titular) . 
Geovanio Sila Ribeiro (suplente) 
Federação Espírita do Estado do Espírito Santo - FEES 
 
 

AUSENTES 
Luiz Alexandre Vervloet (titular) 
Jhonatta Velasco da Silva (suplente)  
Instituto Assistencial ao Uso de Drogas Nova Aliança 
 
 
Alciléia Cardoso de Oliveira (titular) . 
Luiz Cesar Ferreira de Oliveira (suplente) . 
Projeto Alfa Comunidade Terapêutica 
 

 
Elias Ferreira Nunes (titular) . 
Swami Vivekananda Dutra  
Conselho Municipal de Álcool e outras Drogas de Viana 
 

 
Raoni Vieira Gomes (titular) . 
Litza Aoni Caetano (suplente)  
Ordem dos Advogados do Espirito Santo 
 

 
Jonathas de Souza Santana (titular)  
Dilcinéia Souza Bragança (suplente) . 
Conselho Regional de Psicologia – CRP 16ª Região 
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Documento original assinado eletronicamente, conforme MP 2200-2/2001, art. 10, § 2º, por:

KATIA CUZZUOL DE ALMEIDA
SUPLENTE (COMISSÃO DE SELEÇÃO - EDITAL SEG/SESD Nº. 

03.2024 - CENTRO PREVENÇÃO COMUNITARIA)
SEG - SEG - GOVES

assinado em 24/04/2025 16:38:06 -03:00

CARLOS AUGUSTO LOPES
PRESIDENTE (CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS COESAD)

SEDH - SEDH - GOVES
assinado em 24/04/2025 18:23:40 -03:00

GETULIO SERGIO SOUZA PINTO
SUPLENTE (CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - 

COESAD/ES)
SEGER - SEGER - GOVES

assinado em 25/04/2025 11:46:06 -03:00

CRISTHIANY MIRANDA MACEDO
MEMBRO (CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - COESAD/ES)

SEGER - SEGER - GOVES
assinado em 30/04/2025 12:41:21 -03:00

ERIKA DO NASCIMENTO BIANCHI
MEMBRO (CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - COESAD/ES)

SEGER - SEGER - GOVES
assinado em 06/05/2025 15:31:28 -03:00

PAULO EXPEDICTO AMARAL NETO
MEMBRO (CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - COESAD/ES)

SEGER - SEGER - GOVES
assinado em 25/04/2025 08:49:57 -03:00

ROGERIO DA COSTA TRINDADE
MEMBRO (CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - COESAD/ES)

SEGER - SEGER - GOVES
assinado em 25/04/2025 10:44:11 -03:00

THAIS SCARDUA RANGEL
MEMBRO (CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - COESAD/ES)

SEGER - SEGER - GOVES
assinado em 29/04/2025 08:12:12 -03:00

SIMONE LUZIA MORAES DORNA
ODONTOLOGO - QSS
NEAE - SESA - GOVES

assinado em 25/04/2025 15:24:28 -03:00

THIAGO DE CARVALHO GUADALUPE
MEMBRO (CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - COESAD/ES)

DG - IJSN - GOVES
assinado em 05/05/2025 09:54:20 -03:00

JOSÉ AUGUSTO FARIAS DE SOUZA
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS – COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 08/05/2025 16:08:16 -03:00

EXPEDITO JORGE TAVARES DE SOUZA
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 12/05/2025 09:24:29 -03:00

JOSÉ CARLOS FIORIDO
VICE PRESIDENTE (CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - 

COESAD)
COESAD - SEG - GOVES

assinado em 06/05/2025 23:04:14 -03:00

ALCILÉIA CARDOSO DE OLIVEIRA
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 29/04/2025 14:04:12 -03:00

LUIZ CESAR FERREIRA DE OLIVEIRA
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 29/04/2025 14:10:44 -03:00

ELIAS FERREIRA NUNES
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 05/05/2025 13:08:12 -03:00

DILCINEIA SOUZA BRAGANÇA
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 05/05/2025 12:46:20 -03:00

RAONI VIEIRA GOMES
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS – COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 07/05/2025 16:05:40 -03:00

INFORMAÇÕES DO DOCUMENTO
Documento capturado em 12/05/2025 09:24:30 (HORÁRIO DE BRASÍLIA - UTC-3)
por KATIA CUZZUOL DE ALMEIDA (SUPLENTE (COMISSÃO DE SELEÇÃO - EDITAL SEG/SESD Nº. 03.2024 - CENTRO 
PREVENÇÃO COMUNITARIA) - SEG - SEG - GOVES)
Valor Legal: ORIGINAL | Natureza: DOCUMENTO NATO-DIGITAL
 
A disponibilidade do documento pode ser conferida pelo link: https://e-docs.es.gov.br/d/2025-TDMJF9 20
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